

调查遮蔽的事实

2012年3月19日 星期一 编辑 戴志悦 美编 王婷
编辑电话:(010)65369663 E-mail:jksb24@jksb.com.cn

美国顶级医院的看家本领

上接3版

2009年该院成功实施了美国第一例改良后的osteoo-odontokeratoprostheses(一种人工角膜植入手术),帮一位已失明9年的女患者恢复了视力。该院的蒂莫西·默里博士在治疗眼部肿瘤上享有国际声誉,擅长脉络膜血管瘤、结膜肿瘤、眼眶肿瘤等。该院每年接待超过25万位眼病患者,手术超过18000例。

霍普金斯威尔玛眼科:青光眼

虽排名第二,但这家研究所在美国人心目中的地位,就像中国人心目中的北京同仁医院。各种眼病治疗都很突出,尤其擅长一些眼科疑难杂症的治疗。该研究所的青光眼中心正在研究新的治疗方法,包括干细胞移植,其原理就是干细胞能分化成眼睛里的任何一个神经细胞,用以恢复受损的视神经。另外,还有基因治疗、人工视觉等的研究。

威尔斯眼科:角膜移植、青光眼、眼肿瘤、小儿眼科等

1952年,该院医师率先在美国进行了人工晶状体植入术,用人工晶状体取代了白内障患者自身的浑浊晶状体。1972年,该院医师Jay L. Federman发明了玻璃体切割机,现已被广泛应用于眼科手术。眼部肿瘤,尤其是黑色素瘤和视网膜母细胞瘤的诊断和治疗,也是该院较擅长的,而且正在应用新的技术,让眼球得以保留。该院还能为几周大的婴儿进行白内障手术。

五、耳鼻喉

全美排名前三医院

1. 约翰·霍普金斯医院 (Johns Hopkins Hospital)

2. 麻省总院耳鼻喉中心 (Massachusetts Eye and Ear Infirmary, Massachusetts General Hospital)

3. 匹兹堡大学医学中心 (UPMC –University of Pittsburgh Medical Center)

时报导医:

霍普金斯: 听觉恢复

该院先后有33人获得诺贝尔奖,耳鼻喉科就是其中之一。其耳鼻喉-头颈外科由听觉技术中心、口腔外科中心、头颈肿瘤中心、面部整形及重置外科中心等10个临床专科中心及1个科研中心组成,综合实力非常强,已经连续14年稳居全美第一位。

麻省总院耳鼻喉中心: 听力损失

麻省总院眼耳中心的助听器中心和人工耳蜗植入中心可以为每一位听力损失的患者量身制定解决方案。由于耳鼻喉涉及整个面部及颈部的器官,各专业医生能够共同合作,为患者提供全方位的治疗。

乐坛天后、格莱美奖的宠儿阿黛尔曾患的声带息肉便是在麻省总医院眼耳中心,由声音治疗中心主任Steven Zeitels成功进行了突破性的创新激光手术,使她仍能叱咤歌坛。

匹兹堡大学医学中心: 平衡失调

匹兹堡大学医学中心耳鼻喉科在微创手术治疗吞咽和平衡失调上处于世界领先地位。另外,在小儿耳鼻喉方面,该中心由Charles Bluestone博士坐镇,他是小儿耳鼻喉科的先驱,擅长婴儿和儿童中耳炎的治疗,扁桃体和腺样体切除术等。

六、肺病

全美排名前三医院

1. 国立犹太医学中心 (National Jewish Health)

2. 梅奥诊所 (Mayo Clinic)

3. 克利夫兰诊所 (Cleveland Clinic)

时报导医:

国立犹太医学中心: 耐药性结核病

国立犹太医学中心位于美国丹佛市,自1899年就开始诊治肺结核患者,肺病学科连续14年获得《美国新闻与世界报道》评选第一。该院自身免疫性肺病中心认为类风湿关节炎、红斑狼疮、干燥综合征等结缔组织病与肺病有关,从而把风湿病、肺病及其他相关的机构一起评估和管理。

梅奥: 肺病康复

1950年,世界第一台心肺机在该院诞生。该院的肺和危重病

链接:

2011~2012年度美国最佳医院排行榜

2011年7月《U.S. News & World Reports》(美国新闻与世界报道)公布的2011~2012年度美国最佳医院排行榜中,共有17所医院入榜,除了后3所新入榜医院,其余14所医院的排名与上一年度变化不大,约翰·霍普金斯医院依旧高居榜首,麻省总医院总算超越梅奥医学中心,做了一回

急救医学科拥有41个医生和博士级的科学家以及135名专职医疗肺和危重病急救医学的工作人员。该院的肺康复计划,一般周期为6~10周。2009年,该院研究发现,肺减容术可以治疗重症肺气肿,术后5年生存率大大提高。

克利夫兰: 难治性哮喘

克利夫兰的呼吸研究所包括α-1抗胰蛋白酶缺乏症中心、哮喘中心、肺动脉高压、呼吸治疗、结节中心。哮喘中心汇集了从事过敏、免疫学,肺部和重症监护,运动医学的专家,综合治疗难治性哮喘。

七、肾病

全美排名前三医院

1. 梅奥诊所 (Mayo Clinic)

2. 约翰·霍普金斯医院 (Johns Hopkins Hospital)

3. 克利夫兰诊所 (Cleveland Clinic)

时报导医:

梅奥: 肾移植

该院肾移植手术量在全美排名第一,拥有3700多名跨专科医生、科学家和专职医疗人员。该院年门诊量达62400人次,年手术量达21035例。在预防多囊肾及其他疾病复发方面具有一定特色。

霍普金斯: 肾透析

该院肾透析和肾移植处于领先地位。全球首例肾透析手术在霍普金斯医院进行。2009年,该院完成了一例通过捐献者阴道取出肾脏的摘除术。这类手术可减少患者疼痛、减小疤痕面积、缩短康复时间。

克利夫兰: 急慢性肾功能衰竭

克利夫兰所属的肾脏研究所是世界上推动透析治疗、肾部分切除、腔镜和机器人肾手术、人造肾脏等技术的先驱之一。年手术量达到8万余例。

2007年该院成功进行了世界

首例经脐肾脏手术,手术使用特制的腹腔镜仪器,利用三台设备对肾脏进行遥控操作,然后一次性地取出肾脏,可隐藏手术中必须划开的微小切口。

八、泌尿外科

全美排名前三医院

1. 约翰·霍普金斯医院 (Johns Hopkins Hospital)

2. 克利夫兰诊所 (Cleveland Clinic)

3. 梅奥诊所 (Mayo Clinic)

时报导医:

霍普金斯: 前列腺癌

美国男性前列腺癌发病率居首位,膀胱癌排第4,肾癌排第7,都属泌尿外科,医生积累经验较多。曾任霍普金斯医院泌尿外科主任的Patrick Walsh教授是美国经典泌尿外科教科书《Campbell's Urology》的主编,被誉为美国泌尿外科泰斗。

克利夫兰: 腹腔镜检查

克利夫兰发展势头很快,排名的迅速上升也就是最近五年的事情。克利夫兰做腹腔镜较擅长,在泌尿外科腹腔镜和机器人手术方面的开拓性贡献和水平无人能及,是全世界腔内泌尿外科医师心中的“麦加”。

曾任克利夫兰泌尿外科主任的Inderbir S. Gill是美国最有经验的腹腔镜和机器人手术医生,在腹腔镜/机器人肾部分切除术、前列腺根治性切除术等领域进行了开拓性的工作。

梅奥: 微创手术

梅奥泌尿外科医生可照顾到整个生命周期,从新生儿到老年人,特别是在治疗儿童泌尿问题方面表现突出。其在微创腹腔镜手术方面尤为擅长,为患者缩短住院时间,减少不适和出血。3个研究中心和18名泌尿科大夫每年执行数以百计的微创操作,手术效果极好。

byterian University Hospital of Columbia and Cornell)、加利福尼亚大学旧金山分校医学中心(UCSF Medical Center)、布利甘-妇女医院(Brigham and Women's Hospital)、杜克大学医学中心(Duke University Medical Center)、宾夕法尼亚大学医院(Hospital of the University of Pennsylvania)